

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA
„PODRŠKA PROGRAMIMA USMJERENIM MLADIMA“

UP.02.1.1.04

PITANJA I ODGOVORI BR. 1

Datum objave: 18.07.2017.

Red.br.	Pitanje	Odgovor
1.	<p>Možete li mi odgovoriti je li naša udruga prihvatljivi prijavitelj na natječaj UP.02.1.1.04 „Podrška programima usmjerenim mladima“:</p> <p>U registru udruga navedene su naše ciljne skupine: 01 DJECA OD 14 DO 18 GODINA 016 DJECA U RIZIKU OD SOCIJALNE ISKLJUČENOSTI 033 MLADI- OPĆA POPULACIJA 035 MLADI S RIZIČNIM OBLICIMA PONAŠANJA</p> <p>U opisu ciljeva i djelatnosti udruge stoji sljedeće: Cilj Edukacija, prevencija i pružanje psihosocijalne podrške djeci, mladima i ženama na području poremećaja hranjenja (anoreksija, bulimija, nespecifični poremećaji hranjenja). Djelatnosti kojima se ostvaruju ciljevi Organiziranje aktivnosti kroz programe edukacije, prevencije, savjetovališta i skrbi za djecu, mlade i žene u riziku i oboljele od poremećaja hranjenja (anoreksija, bulimija, nespecifični poremećaj prehrane)...</p> <p>Dakle, mi za sada nismo eksplicitno registrirani kao udruga za mlade no svojim djelovanjem prema ciljnoj populaciji koju gotovo isključivo čine djeca i mladi potpadamo u skupinu udruga koji djeluju za mlade.</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, poglavlje 2.2.1 Prihvatljivi Prijavitelji, prihvatljivi prijavitelj je, između ostalih, udruga koja u svojem temeljnom aktu ima definirano da je ciljno i prema djelatnostima opredijeljena za rad s mladima i za mlade i koja je na zadnji dan roka za dostavu prijava najmanje jednu godinu upisana u Registar udruga i djeluje najmanje jednu godinu.</p> <p>Iz podataka registra koji su navedeni u pitanju Vaša organizacija bi zadovoljila bi točku 1. Poglavlja 2.2.1. Naravno za ispunjenje svih uvjeta prihvatljivosti prijavitelja potrebno je udovoljiti i točkama 2.-6. istog poglavlja.</p>
2.	<p>Mogu li udruge koje sukladno ciljevima djeluju na području sporta, a djelatnostima rade s mladima, biti prihvatljivi prijavitelji?</p>	<p>Sukladno točki 2.2.1 Prijavitelj mora ispunjavati sljedeće uvjete:</p> <p>1.bitu pravna osoba sa sljedećim pravnim statusom: a) <i>udruga koja u svojem temeljnom aktu ima definirano da je ciljno i prema djelatnostima opredijeljena za rad s mladima i za mlade i koja je</i></p>

		<p><i>na zadnji dan roka za dostavu prijava najmanje jednu godinu upisana u Registar udruga i djeluje najmanje jednu godinu,</i></p> <p><i>b) savez, zajednica, mreža, koordinacija ili drugi oblik udruživanja udruga koja u svom temeljnom aktu ima definirano da je ciljno i prema djelatnostima opredijeljena za rad s mladima i za mlade i koja je na zadnji dan roka za dostavu prijava najmanje jednu godinu upisana u Registar udruga i djeluje najmanje jednu godinu</i></p> <p>(...)</p> <p>. Sukladno Uputama za prijavitelje nužno je da je udruga ciljno i prema djelatnostima opredijeljena za rad s mladima i za mlade što će se tijekom provjere prihvatljivosti prijavitelja utvrditi sukladno navedenome u temeljnom aktu. <i>Budući da u pitanju nisu navedeni navodi iz samog temeljnog akta na Vaše pitanje nije moguće jednoznačno odgovoriti.</i></p>
3.	<p>Nastavno na točku 2.2.1. Uputa za prijavitelje, molimo pojašnjenje zbog čega su visoka učilišta isključena kao potencijalni prijavitelji na ovom Pozivu?</p> <p>Naime, pri hrvatskim visokim učilištima djeluju različite ustrojbene jedinice usmjerene ciljnim skupinama ovog Poziva, poput ureda za karijere ili savjetovališnih centara. Osim toga, pri visokim učilištima djeluju i studentski zborovi, koji su Zakonom o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama (NN 71/2007) definirani kao studentsko izorno predstavničko tijelo koje štiti interese studenata, sudjeluje u odlučivanju u tijelima visokog učilišta, predstavlja studente u sustavu visokog obrazovanja te potiče izvannastavne aktivnosti studenata.</p> <p>Kroz studentske zborove studenti između ostalog vode brigu i o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ustroju i provedbi studentskih programa na području naobrazbe, kulture, sporta, međunarodne suradnje i drugih programa važnih za studente • ustroju i provedbi programa koji utječu na socijalno-ekonomski položaj studenata • imenovanju predstavnika studenata u tijela međunarodnih studentskih organizacija te drugih 	<p>Iz dosadašnjeg iskustva, uočava se potreba dodatnog osnaživanja udruga mladih i za mlade i korištenja njihovog potencijala da pridonese kvalitetnom provođenju slobodnog vremena mladih, informiranju, savjetovanju, poticanju na aktivno sudjelovanje u društvu, razvoju socijalnih vještina i kompetencija potrebnih za konkurentnost na tržištu rada, prevenciji socijalne isključenosti i nasilja.</p> <p>Navedeno je u skladu s Nacionalnim programom za mlade za razdoblje od 2014. do 2017. godine, odnosno sa <i>ciljem 5.1. Razvijati poticajno okruženje za rad i djelovanje udruga mladih i za mlade.</i></p> <p>Korištenjem sredstava iz Europskog socijalnog fonda omogućit će se razvoj, unapređenje kvalitete i dosega nekih od postojećih inicijativa te realizacija novih odgovora na ranije opisanu problematiku. Također, poticanjem partnerstava na lokalnoj i regionalnoj razini osigurat će se veća regionalna rasprostranjenost usluga za mlade, kao i veći kontinuitet u pružanju usluga za mlade koje su do sada financirane u okviru nacionalnih programa, odnosno održivost navedenih usluga.</p> <p>Visokoobrazovne institucije mogu dati svoj doprinos kao partneri na projektima.</p>

organizacija u kojima sudjeluju predstavnici studenata RH

- davanju mišljenja o prijedlozima propisa koji uređuju pitanja statusa studenata
- poticanju donošenja novih propisa koji utječu na studentski standard i studiranje u cjelini i dr.

Dakle, studentski zborovi su po svojoj prirodi opredijeljeni upravo za rad s mladima i za mlade.

Specifični ciljevi ovog Poziva jesu:

1. Potaknuti kvalitetno provođenje slobodnog vremena mladih;
2. Povećati informiranost mladih i pružiti usluge savjetovanja o temama relevantnim za mlade;
3. Prevencija nasilja među mladima;
4. Unaprijediti razvoj socijalnih vještina i kompetencija koje pridonose konkurentnosti na tržištu rada i socijalnom uključivanju mladih;
5. Potaknuti aktivno sudjelovanje mladih u društvu.

Obzirom da visoka učilišta mogu aktivno doprinijeti ostvarenju svih ovih ciljeva, molimo pojašnjenje zbog čega im isto nije omogućeno te ispravak dokumentacije na način da i visoka učilišta budu uvrštena u prihvatljive prijavitelje ovog Poziva.